

中韩贸易投资博览会

察布查尔特色农副产品俏销

□记者 刘君健 文/图

盐城晚报讯 近日,第五届中韩贸易投资博览会在盐城国际会展中心举行。在江苏援伊·盐城工作组的大力支持下,察布查尔县供销社组织的优质特色农副产品精彩亮相,优质的牛羊肉、察县大米、薰衣草系列、红花油、干果、苹果、香梨等吸引了众多市民驻足观看、品尝和购买,受到了盐城市民的好评。

“此次展会,我们做了充分的准备,共带来察布查尔县50多种特色优质农产品,以线上线下相结合的方式进行展示展销,充分彰显察布查尔绿色生态农牧业的理念。”察布查尔县供销合作社主任尼加提·塔西买提介绍。

为促进察布查尔农牧民增收,助力乡村振兴,江苏援伊·盐城工作组组织当地有关部门通过现场产品展示展销、产品推介等形式,宣传察布查尔农业品牌,展示优质农产品,提升品牌知名度和美誉度。今年,通过江苏援伊·



察县特色农副产品受欢迎。

盐城工作组协调对接,察布查尔与盐城市东方集团、盐城港口集团、江苏银宝控股集团有限公司已达成合作协议并实施,日前与华东农产品交易中心也签订了供销合作协议。

盐城工作组协调对接,察布查尔与盐城市东方集团、盐城港口集团、江苏银宝控股集团有限公司

“消防志愿行 安全守民心”志愿服务活动拉开帷幕

盐城晚报讯 11月3日晚,由市文明办、市消防救援支队、市应急管理局和市志愿服务联合会主办的“消防志愿行 安全守民心”主题志愿服务活动在市区盐镇水街拉开帷幕。

今年“11·9”是第32个全国消防日。为增强消防意识,呵护生命,根据市安委办公室统一部署,活动主办方把“预防为主 生命至上”作为11月份的安全宣传主题,并以现场演示、知识抢答等作为首场活动内容。

据悉,当日活动为11月份的消防安全宣传首场活动,以后还有更加精彩的系列活动,进一步帮助广大市民提升消防安全意识,增长消防安全知识。 记者 张长虎

全国首届学青会 我市选手夺得5000米冠军

盐城晚报讯 从全国第一届学生(青年)运动会上传来喜讯,在中学生组男子5000米比赛中,来自盐城体育运动学校的选手郁武,勇夺冠军。郁武2005年2月出生,现为盐城体育运动学校中长跑队队员,曾在2019年首获江苏省田径锦标赛冠军、2021年获得江苏省田径锦标赛冠军,并在2022年江苏省第二十届运动会上夺得冠军。

严梅花 记者 陈雪峰

盐粮集团 跻身“中国十佳粮油集团”

盐城晚报讯 11月7日,第十三届中国粮油榜正式开榜,江苏盐粮集团荣获“中国十佳粮油集团”称号,至此,该集团已连续13届获中国粮油榜奖项。

13年来,中国粮油榜广受行业内外关注,影响力与日俱增,已成为粮食行业对外展示自身优质形象的重要平台。本届活动紧扣产业经济脉搏,以“聚产业力量 固粮安根基”为主题,坚持公开透明、择优选强的原则和严格的推介、评审,最终来自全国各地的120多个企业、品牌获得殊荣。

近几年来,盐粮集团全力补链延链强链,投资近3亿元打造粮食科技产业园项目,推进了粮食产业高质量发展,提升了粮食安全保障能力,带动全区新增优质粮种植面积4.6万亩,粮油优质品率提高30%以上。 余广华 张萍

11.11,期待那场偶遇——

“送你一朵玫瑰花”活动人气火爆

盐城晚报讯 由盐城市文化广电和旅游局、盐阜大众报报业集团联合推出的11.11全城热恋“送你一朵玫瑰花”和“一起脱单吧”活动,人气火爆,关注度持续升高。11月11日当天,将在盐城8个景区、街区、文博场馆向全城情侣、伴侣免费送出代表爱的红玫瑰,东台西溪旅游文化景区担当浪漫合伙人,将同时举办“一起脱单吧”青年人才相亲会,联合营造盐城玫瑰芬芳、全城浪漫的氛围。

据悉,盐城市区和东台西溪的活动各有特色,吸引了众多俊男靓女留言咨询,大家跃跃欲试。就市

民们咨询的热点问题,记者再次进行梳理。活动当天,在盐城市区,主办方选择了七大文旅场馆景点梦幻联动,分时段向情侣、伴侣免费发放1999朵玫瑰花,芬芳接力6小时。上午9:00至12:00免费发放的地点:盐城市博物馆、盐城市美术馆、1956星剧场;下午3:00至6:00免费发放的地点:盐镇水街、KK-PARK街区、珠溪古镇、欧风花街。盐城所有情侣、伴侣,只要是两个人一起与我们相遇,就会送出一朵玫瑰花。

与此同时,11月11日,在东台西溪旅游景区还将举办“一起脱单吧”青年人才相亲会。主办方

联合本次活动浪漫合伙人东台西溪天仙缘景区,共同举办相亲交友活动。据了解,本次“一起脱单吧”青年人才相亲会对参与人员全程免费,11月11日下午前往西溪参加相亲活动,晚餐后观看沉浸式实景秀《天仙缘》,度过难忘的美好时光。

记者了解到,自本活动面向社会单身朋友开启报名征集以来,活动人气火爆,目前主办方已接受100多名俊男靓女的报名。11.11,约上你心目中的帅哥、美女,来一场浪漫的邂逅吧。

记者 宋晓华

渔民高空坠落伤情严重 海事部门星夜出海施救

盐城晚报讯 11月7日晚,在距离射阳港约80海里的海面上,一渔民在捕捞作业过程中,从高空跌落,口吐鲜血,伤情严重。盐城海上搜救中心接到求助电话后,迅速指令盐城海事局射阳海事处进行救援。救援人员星夜出海,成功将受伤渔民转接上岸,送医院抢救。

当日晚6时许,盐城海上搜救中心接到浙江瑞安农业农村局的求助电话称,一艘瑞安籍渔船在距离射阳港约80海里的海面上进行捕捞作业时,一渔民从高空坠落,口吐鲜血,伤情严重,急需送到医院进行抢救。

接到救援指令,盐城海事局射阳海事处迅速启动应急救援预案,并通过卫星电话与渔船核实相关信息,组织海事救援人员于晚上8时55分乘坐0616海巡艇从射阳海事处趸船码头出发,全速向出事渔船所在海域方向开进。

与此同时,海事救援人员通过高频电台,了解伤者的情况,指导船上其他人员对伤者进行应急处置,并商定两船会合海域以及伤者移送的最佳救助方案。经过3个小时的全速航行,11月8日零时左右,海巡艇与这艘正在向射阳港开进的瑞安籍渔船交会。此时海上的风浪较

大,经过多次尝试,海巡艇才与渔船成功靠帮,海事救援人员将担架递送到渔船上,指导船上其他渔民将伤者在担架上捆绑固定后,海事救援人员跨上摇晃的船帮将伤者转接到海巡艇。

凌晨2时20分左右,0616海巡艇在射阳海事趸船码头停靠后,伤者随即被抬上早已等候在这里的120救护车,迅速转送到医院进行抢救。据伤者同船的渔民介绍,伤者在海上进行捕捞作业过程中,不慎从4米左右的高空坠落受伤。

陈冬平 周曰超 记者 宋晓华



当你爱上读书 世界就爱上了你



查看更多,请扫码关注

公益广告



中共盐城市委宣传部